

## 我市举办善跑中原健康跑活动

本报讯 (记者 姚婷) 8月8日上午,由市教育体育局、市慈善总会、中原银行周口分行、市马拉松跑协会等单位共同举办的善跑中原健康跑暨2020周口市全民健身日系列活动赛在周口植物园举行。市委常委、宣传部长、市政府党组书记王少青,市政协副主席赵万俊出席活动,并鸣枪发令。

当日8时许,随着发令枪声响起,300余名跑步爱好者冲出起跑线,伴随着欢声笑语,奔跑在风景秀美的周口植

物园内,享受着运动带来的乐趣。

据了解,近年来,我市高度重视体育事业发展,围绕“增强人民体质、提高健康水平”的工作目标,严格落实全民健身战略,大力普及体育健身活动,通过举办一系列体育赛事,有力促进了全民健身事业的蓬勃发展,广大人民群众的运动健身意识越来越强,跑步运动越来越普及,已成为我市一道靓丽的风景线。截至目前,我市马拉松长跑协会有跑团近50个,会员近3000人。①6

## 全民健身日营造健身浓厚氛围

本报讯 (记者 朱东一) 8月8日上午,2020年全民健身日活动启动仪式在市体育中心体育馆举行。来自社会各界34支代表队900多人参加了启动仪式。市委常委、宣传部长、市政府党组书记王少青,市老年人体育协会主席邱保峰出席启动仪式。

此次活动由市人民政府主办,市教育体育局、川汇区人民政府承办,市体育中心、市社会体育指导员协会、市老年人体育协会、川汇区体育运动中心协办。开幕式结束后,近400名广场舞爱好者进行了《点赞新时代》和《中国美》

的集体广场舞展演。展演结束后,300名健步走爱好者在市体育中心室外田径场进行健步走队列展示。同时,轮滑、空竹、气排球、太极拳、健身气功等群众健身项目也在市体育中心广场指定区域进行了展演。

今年以来,受疫情影响,我市采取“互联网+体育”的形式,通过线上视频展示和线下活动交流的方式,先后组织了包括广场舞、太极拳、健身气功、健步走、游泳、柔力球等十多个运动项目的展示交流,积极营造特殊时期全民健身的浓厚氛围,取得了良好的社会效果。①6

## 建业集团莅周考察对接项目

本报讯 (记者 张洪涛) 8月7日,建业集团东部大区总裁刘大勇,建业地产集团副总裁、文旅公司总经理闵广领专业团队来到周口考察,对有关项目进行深入调研对接。市委常委、宣传部长、市政府党组书记王少青参加活动。

当日,刘大勇一行来到周口关帝庙、建业绿色基地、邓城叶氏庄园、西华县逍遥镇、黄泛区农场等地进行实地考察。在邓城叶氏庄园、千年白果树前,刘大勇一行驻足观看,听取有关情况介绍。在黄泛区农场,他们走进场史馆,了解黄泛区农场的发展历程。

在随后召开的周口市与建业集团项目对接座谈会上,刘大勇表示,这次考察给他们留下了深刻的印象,感谢

周口市委、市政府对建业集团发展的支持与帮助。这次来周口考察,就是要深入了解项目情况,为今后的合作打下基础。

王少青指出,通过这次考察,让我们对下一步的合作充满了期待。在文旅产业的开发方面,建议把人文景观与自然生态有机联动,把周口区域内的各类文旅资源的开发与国家、省的文旅发展战略和相关政策有机联动,把豫东各类人文景观的开发与旅游市场的开发形成联动,让周口区域内的各类景点之间形成有机联动,让周口特色与吃住行游购娱之间形成联动,把周口文旅项目发展与建业集团的其他文旅项目之间形成联动。①6

## “创卫”是一张单程车票 要永远告别脏乱差

本报讯 (记者 王凯) 8月9日上午,我市召开中心城区创建国家卫生城市专家反馈会,听取“创卫”专家反馈结果和下阶段“创卫”工作意见建议。副市长秦胜军出席会议。

会上,“创卫”专家对我市创建国家卫生城市的氛围和所取得的成绩给予充分肯定,同时对“创卫”工作中存在的组织架构混乱、资料不健全、内容重点不突出、老城区日常管理不足等问题进行了反馈,并提出了整改意见。

秦胜军说,下一步,市“创卫”办要将专家提出的意见和建议进行整理完善,并下发整改通报,各相关单位要以

问题为导向,迅速整改落实。要注重成效,杜绝应付思想,以事实求是坦诚的心态狠抓“创卫”工作,坚决避免一些文件资料中出现行文不规范、错别字甚至弄虚作假等“硬伤”。

秦胜军表示,“创卫”是一张单程车票,既然上了这个车就要踏实工作,创建一个干净整洁、人民生活幸福的周口,和脏乱差作永远告别。

会前,市“创卫”办下发了《关于对中心城区创建国家卫生城市工作专业技术督导发现问题的通报》和《关于对中心城区创建国家卫生城市工作督导发现问题限期整改的通报》。①6

## 全面从严治警

群众继扫黑除恶专项斗争之后的又一新期待,也是对全市公安机关各级党组织特别是领导干部政治责任、能力水平的一次大检验。

张元明强调,全市公安机关务必保持清醒头脑,提高政治站位,以严字当头的态度抓好整改落实,以求真务实的作风深化教育整顿。要聚焦关键、精准发力,以最强的措施和力度把教育整顿向纵深推进;要加强领导、传导压力,努力形成领导带头、全警参与、上下行效、整体推进的良好局面。要走实规定动作,抓活自选动作,坚持试点先行、全面铺开,努力为全省、全市教育整顿提供可推广、可复制的试点工作经验。①6

张元明指出,开展“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿是深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神、全面加强新时代公安队伍建设的新举措,是党中央对公安队伍提出的新要求,是人民

## 为部队输送合格优秀“周口兵”

本报讯 (记者 陈永团) 好男儿立志从军,戍边建功立业。8月9日上午,副市长、市征兵领导小组组长张元明,周口军分区副司令员薛振喜等一行到沈丘县检查指导征兵体检工作。

为确保征兵体检工作顺利进行,沈丘县人武部严格贯彻落实上级常态化疫情防控要求,提前对体检场地进行消毒,并于体检前分批次组织应征青年进行核酸检测。在地面每隔一米处标出醒目标,提醒应征青年保持安全距离,参检的应征青年及相关工作人员全程佩戴口罩,确保参检人员的健康安全。

在该县人民医院征兵体检站内,应征青年佩戴口罩,个个精神饱满,在工作人员的指引下按要求列队等候检查,

未体检人员在大厅候检区待命。张元明一行先后来到内外科、心电图、心理测试等科室查看体检情况,并与应征青年亲切交流,询问他们的毕业学校、家庭成员等情况,还看望慰问了正在工作的医务人员,详细了解体检工作进展情况以及应征青年的身体健康状况。

张元明指出,征兵工作事关国防事业,相关人员要以高度的政治责任感,严格执行征兵政策,把好征兵体检关,审查关,坚持廉洁征兵,做到公开公平,确保为部队输送合格、优秀、经得起检验的优质“周口兵”。同时,他鼓励应征青年珍惜机会,积极应征入伍,投身国防事业,为报效祖国贡献自己的青春和力量。①6

## 我市为2828名2020届困难毕业生发放求职创业补贴565.6万元

本报讯 (记者 马月红) 记者从市人社局获悉,我市2020届困难毕业生求职创业补贴已于近日发放完毕,共为2828名困难毕业生按每人2000元的标准一次性发放求职创业补贴565.6万元。

市人社局相关人员介绍,2020届困难毕业生求职创业补贴对象与范围是:

毕业学年内符合下列条件之一,且有就业创业意愿并积极求职创业的全日制普通高等学校和中等职业学校(含技工院校)2020届困难毕业生。一、来自城乡居民最低生活保障家庭,其家庭成员持有《中华人民共和国残疾人证》的家庭成员与毕业生有法定赡养、扶养、抚养关系;二、毕业生本人持有《中华人民共和国

残疾人证》;三、正在享受国家助学贷款资助;四、来自贫困残疾人家庭,即城乡居民最低生活保障家庭或建档立卡贫困户家庭,其持有《中华人民共和国残疾人证》的家庭成员与毕业生有法定赡养、扶养、抚养关系;五、经县级扶贫工作部门认定为农村建档立卡贫困人口,包含

脱贫攻坚期间已脱贫户毕业生;六、经县级民政部门批准,享受特困人员救助供养待遇人员,包括成年孤儿毕业生。

据了解,全市已为2828名2020届困难毕业生发放求职创业补贴565.6万元。目前2021届困难毕业生求职创业补贴的申报工作正在进行中。①7

## “黄泛区新歌——弘扬黄河文化书画展·周口篇”采风活动圆满结束

本报讯 (记者 王晨) 8月4日至7日,市委宣传部组织我市美术、书法、文学、摄影爱好者,重点围绕保护、传承、弘扬黄河文化,展现周口原野新貌、城市之光、风物古今、百年人物等方面进行了实地采风,“黄泛区新歌——弘扬黄河文化书画展·周口篇”采风活动圆满结束。

这次采风活动着重关注豫东大地的农村生活、农业生产、村容民居、田园风光、河道湖泊等原野风貌;城市建设新发展、城市文明新风尚、市民的日常工作和生活、旧街小巷的烟火气等城市之光;太昊陵、太清宫、明道宫、弦歌台、关帝庙、寿圣寺塔、叶氏庄园等文物古迹以及黄泛区农场旧址,散落田野的数百株古树名木;吉鸿昌、张伯驹、申凤梅等近百年来周口大地上涌现出的杰出人物、英模群体、抗疫群体、志愿者群体、脱贫攻坚群体等等。这些都将成为采风团成员的创作素材,他们将用书法、绘画、

## 为百姓筑起民生“保障墙”

种种,报销比例也在逐年提高。“看病贵、看病难”的痼疾得到缓解,“病有所医”的梦想变成了现实。

截至2019年12月底,全市基本医疗保险共参保978.9万人,其中职工参保49.4万人,城乡居民参保929.5万人。医疗保障部门通过逐步完善各项医疗保险制度、提升各项服务水平,为参保人员提供了优质、高效的服务,切实减轻了参保人员的就医负担。

### 援企稳岗为企业护航

撤地设市以来,我市的失业保险制度经历了一个逐步完善的过程。期间,失业保险制度的适用范围由国有企业扩大到了城镇各类企业、事业单位及其职工以及社会团体及其专职人员、民办非企业单位及其职工、有雇工的城镇个体工商户及其雇工,确立了失业保险所需资金由单位、个人和国家共同负担的原则。

2011年,我市实行了失业保险市级统筹制度,增强了失业保险基金保障能力。2015年起实行阶段性降低失业保险缴费费率,失业保险援企稳岗政策,减轻了企业负担。2017年对参保企业职工技能提升给予补贴,通过这些制度和措施的实施,我市扩大了失业保险支出范围,大幅降低了失业保险费率,切实减轻了企业负担,稳定了企业岗位,提升了职工技能。

近年来,我市失业保险深入推进“一降三补”惠民惠企工作。“一降”是降低失业保险费率,“三补”是失业保险援企稳岗补贴“护航行动”、职业技能提升补贴。

近年来,我市失业保险深入推进“一降三补